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1. Aanleiding 

De Kamervraag van het lid Van Houwelingen (FVD) aan de Minister van Justitie en 

Veiligheid, ingezonden op 7 mei 2026, over het verzoek om het ‘Oranje Boekje’ 

met werkinstructies voor medewerkers van de Nationaal Coördinator 

Terrorismebestrijding en Veiligheid (NCTV) toegestuurd krijgen.  

 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd in te stemmen met: 

1. De beantwoording van Kamervraag conform bijlage en het ‘Oranje Boekje’ 

aan de Voorzitter van de Tweede Kamer te verzenden; 

2. Voorbeelden met betrekking tot het interne administratieve proces, 

alsmede voorbeelden of producten en taakvelden die inzicht geven in 

aandachtsgebieden van de NCTV niet weer te geven. Deze passages 

kunnen desgewenst vertrouwelijk bij de NCTV worden ingezien;  

3. Koppelingen die verwijzen naar interne mailboxen of intranetpagina’s niet 

weer te geven. 

 

3. Kernpunten 

• In het Oranje Boekje zijn bepalingen in de Wet coördinatie 

terrorismebestrijding en nationale veiligheid (verder: Wet cotnv) en het 

Besluit coördinatie terrorismebestrijding en nationale veiligheid uitgewerkt in 

concrete beleidsregels en werkinstructies voor de uitvoering.  

• Het doel van het Oranje Boekje is medewerkers van de NCTV een handreiking 

te bieden voor een juiste en consistente uitvoering van de bij wet van 6 

december 2023 vastgelegde coördinatietaak. De Wet cotnv is op 4 juni 2025 

in werking getreden. 

• Met het openbaar maken van het Oranje Boekje geeft u inzicht in begrippen, 

definities en instructies die de NCTV heeft ontwikkeld om te borgen dat de 

coördinatietaak binnen de kaders van de wet wordt uitgevoerd.  

• Het juridische kader voor het aan de Kamer verstrekken van het Oranje 

Boekje is artikel 68 van de Grondwet dat de inlichtingenplicht van de regering 

aan het parlement regelt.  

Voorbeelden met betrekking tot het interne administratieve proces, alsmede 
voorbeelden van producten of taakvelden die inzicht geven in aandachtsgebieden 
van de NCTV worden in het belang van het goed functioneren van de Staat niet 

openbaar gemaakt. Deze passages kunnen door de Tweede Kamer vertrouwelijk 
worden ingezien. 
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4. Toelichting 

Normaal gesproken wordt bij de beantwoording van Kamervragen geen beslisnota 

bijgevoegd, maar omdat in dit geval expliciet wordt gevraagd een niet openbaar 

document aan de Kamer toe te sturen, is een beslisnota bijgevoegd. 

 

 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

        

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer.  

 


